

2019. január 16.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TÁJÉKOZTATÓ AZ “ABÁDSZALÓKI KOVÁCS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ, EFOP-4.1.3-17-2017-00293 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

A Karcagi Tankerületi Központ **69,9 millió Ft** vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az **EFOP-4.1.3-17 – Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése** című konstrukció keretein belül.

A beruházás az Abádszalók városának központjában található impozáns, a város arculatát meghatározó épület, a **Kovács Mihály Általános Iskola** felújítására és fejlesztésére irányult.

A projektben tervezett kivitelezési munkálatok befejeződtek, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik. Az épület nyilvános átadása 2019. január 24. napon valósult meg.

A projekt **Abádszalók, István király utca 1. szám** alatt található **Kovács Mihály Általános Iskola** felújítását és fejlesztését tűzte ki céljául. A beruházás szükségességét indokolta az épület állagának romlása, melyet energetikai szempontok és jogszabályi előírások is elengedhetetlenné tettek. A terveknek megfelelően nem csak az **épület felújítása**, de a diákok természettudományos érdeklődésének felkeltése céljából, a természettudományos tárgyak oktatását segítő eszközpark kialakításához, **eszközök beszerzése** is megvalósulhatott.

Az ingatlan felújítási munkálatainak elvégzése során elkészült többek között a **tornaszoba kialakítása és felszerelése**, az **épület ereszcsonnájának cseréje**. A fűtőkorszerűsítés jegyében energiatakarékos **kondenzációs kazánok** kerülhettek az elavult gázkazánok helyére. A beszerzett eszközöktől a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók esetében is nagyobb eredményeket várnak a pedagógusok, hiszen számukra még fontosabb az empirikus úton történő ismeretszerzés.

A fentiek eredményeként egy modern, a mai jogszabályoknak megfelelő intézmény került kialakításra, mely komfortszintjének növelésével hozzájárul a tanulók motivációjának, az iskolába járási és ott tartózkodási kedvének növeléséhez, valamint az ingatlan fenntartási költségeinek csökkenéséhez.

Az infrastrukturális beruházásnak köszönhetően, a pályázati célok elérésével valóra válik a minőségi, méltányos, inkluzív oktatás-nevelés feltételeinek biztosítása, az esélyegyenlőségek mérséklése.

A projektről további információ a www.kk.gov.hu oldalon olvasható.

További információ kérhető:

karcag@kk.gov.hu

e-mail címen